Dotazník pro nově zakládaný
„klub nadaných dětí“
Mensa Česko zřizuje po celé republice kluby nadaných dětí. Jejich účelem je podchytit skupinu velmi nadaných dětí již v raném věku a poskytnout jim nadstandardní rozvoj a rozšiřování obzorů.
Věkové zacílení je první a druhý stupeň základní školy. Kluby nadaných dětí spolupracují většinou s městy a se základními školami, které poskytují pro jejich aktivity vhodné prostory. Důležitým prvkem klubu je i spolupráce s rodiči, jejichž zapojení významným způsobem rozšiřuje spektrum činnosti klubu. Četnost schůzek je zpravidla 1x za dva týdny a náplní jsou především exkurze, přednášky, aktivity rozvíjející intelektové schopnosti, odborné projekty či logické a deskové hry.
Konkrétní podmínky, které musí klub splňovat, aby byl zařazen do sítě „klubů nadaných dětí“, jsou uvedeny na https://deti.mensa.cz/index.php?pg=knd. Za účelem posouzení Vaší žádosti bychom Vás chtěli požádali o vyplnění následujícího dotazníku.
Adresa (kde přesně bude mít klub schůzky):

Kontakt na vedoucího (jméno, příjmení, titul(y), e-mail, telefon):

Uveďte prosím stručnou charakteristiku klubu (stačí v několika větách – na co se chcete zaměřit, zda bude klub otevřen i pro děti z širšího okolí, od kdy bude fungovat, jak často plánujete schůzky, kdy se budou schůzky konat apod. – cokoli důležitého Vás napadne):

Další sdělení:

Vyplněný dotazník prosím odešlete na e-mail spoluprace@mensa.cz.
 


